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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   49/2016 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   406/2016 
 

 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 1η  Νοεμβρίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, στο 

Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 49η/2016 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 46426/27-10-2016 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Μπασακίδης 

Νικόλαος, 2) Μπουζιάνης Παύλος, 3) Νιάρχος Αναστάσιος, 4) Φάβας Γεώργιος και 5) 

Φαββατάς Δημήτριος.  

 

Δεν παραβρέθηκαν αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 

2) Μπεχράκης Σταμάτης και 3) Πολίτης Δημήτριος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

κα Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, η οποία συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή 

αναπληρώνοντας τον κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο.  

 

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος.  

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . .  
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί τον εντεταλμένο επί θεμάτων δημοτικής περιουσίας 
δημοτικό σύμβουλο κ. Φάβα,  να ενημερώσει το Σώμα για το θέμα, αρμοδιότητάς του, του 
οποίου ζητείται η εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση : 

 
Κατόπιν ενεργειών που κάναμε, έχουμε ορίσει στο Κληροδότημα «Δραγώνα» 
δικηγόρο. Σύμφωνα λοιπόν με τη διαθήκη του Δραγώνα σκοπός είναι η εκποίηση 

των ακινήτων της περιουσίας του προκειμένου να γίνει ένας Παιδικός Σταθμός στη Βέργα. 
Συμβαδίζοντας λοιπόν σε αυτό το πλαίσιο, δύο ακίνητα τα οποία ελέγχθηκαν από το 
δικηγόρο, τον κ. Χριστόπουλο, μπορούν αυτή τη στιγμή να πωληθούν, εννοείται το ποσοστό 
το δικό μας το οποίο είναι 49/64. Υπάρχει με τους συνιοδιοκτήτες ήδη μία συμφωνία στο να 
μπορούνε να πουλήσουν και αυτοί το δικό τους μερίδιο.  
Για να γίνει η διαδικασία αυτή όμως σύμφωνα με το νόμο, θα πρέπει να γίνει εκτίμηση από 
πιστοποιημένο εκτιμητή της εμπορικής αξίας των δύο ακινήτων αυτών. Το ένα βρίσκεται 
στην οδό Μάγιερ 16 στο κέντρο της Αθήνας και το άλλο είναι στην Αργυροπούλου και 
Σοφιανοπούλου ένα οικόπεδο, αν θυμάμαι καλά 350 τόσων τετραγωνικών.  

Θέλουμε λοιπόν να πάρουμε απόφαση σήμερα στην Οικονομική Επιτροπή να ορίσουμε τον 
πιστοποιημένο εκτιμητή προκειμένου να κάνει την εκτίμηση και να έρθουμε μετά σε 
συνεννόηση, να προκηρύξουμε δηλαδή σε δημοπρασία τα ακίνητα, προκειμένου αυτά να 
πουληθούν.  

 
 
Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται για το κατεπείγον, έχει ως εξής : 

 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν είναι από το Υπουργείο Οικονομικών οι ορκωτοί; 

 
Όχι.Το Σώμα Ορκωτών Εκτιμητών υπήρχε παλιότερα σα δημόσιος φορέας, αυτό 
έχει καταργηθεί όπως και το Σώμα Ορκωτών Λογιστών και πλέον είναι ιδιώτες οι 

οποίοι όμως είναι πιστοποιημένοι από το Υπουργείο ως εκτιμητές.  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: κ. Πρόεδρε… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπρεδήμας. 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Μια λέξη μόνο να πω σχετικά με την κληρονομιά αυτή. Είναι… 

 
Πρώτα απ’ όλα να αποφασίσουμε για το κατεπείγον, αν το συζητήσουμε πρώτα 
απ’ όλα. 

 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Για το κατεπείγον, ναι για το κατεπείγον. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Φαββατά; 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Συμφωνούμε.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε το συζητάμε.  

 
 
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα 
που το Σώμα ομόφωνα αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του 
κατεπείγοντος χαρακτήρα του, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, με τίτλο : 

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Ορισμός πιστοποιημένου εκτιμητή REV για τη διενέργεια εκτίμησης της εμπορικής 
αξίας δύο ακινήτων του κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ». 

Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 46605/31-10-2016 σχετική εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού 
Συμβούλου σε θέματα δημοτικής περιουσίας κ. Φάβα Γεωργίου, έχει αναλυτικά ως εξής:  

 
ΘΕΜΑ : Εισήγηση για ορισμό πιστοποιημένου Εκτιμητή REV για την 

διενέργεια εκτίμησης της εμπορικής αξίας  δύο ακινήτων για το 
Κληροδότημα «Δραγώνα» 

 
Έχοντας υπόψη: 

1. τις διατάξεις  του Ν. 4182/2013, «(ΦΕΚ – 185 Α/10-9-2013): Κώδικας κοινωφελών 
περιουσιών, σχολαζουσών κληρονομιών και λοιπές διατάξεις» 

2. τις διατάξεις  του Ν. 4261/2014, «(ΦΕΚ – 107 Α/04-05-2014): Πρόσβαση στη 
δραστηριότητα των πιστωτικών ιδρυμάτων και προληπτική εποπτεία πιστωτικών 
ιδρυμάτων και επιχειρήσεων επενδύσεων (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2013/36/ΕΕ), 
κατάργηση του ν. 3601/2007 και άλλες διατάξεις και το άρθρο 171 αυτού. 

3. Τις οικονομικές προσφορές : α) Του Χαβάκη Ιωάννη Τοπογράφου Μηχανικού ΕΜΠ- 
REV με τιμή προσφοράς 600,00 €, πλέον ΦΠΑ 24%, ΣΥΝΟΛΟ 744,00 € και β) 
Λαμπρόπουλο Αναστάσιο Τοπογράφου Μηχανικού ΕΜΠ- REV, με τιμή προσφοράς 
550,00 €, πλέον ΦΠΑ 24%, ΣΥΝΟΛΟ 682,00 γ) του Σακελλάρη Φρίξου Διπλ. 
Πολιτικού Μηχανικού - REV με τιμή προσφοράς 650,00 €, πλέον ΦΠΑ 24%, 
ΣΥΝΟΛΟ 806,00 € 

 
Πρόκειται για την έκδοση Πιστοποιητικών Ενεργειακής Απόδοσης για ακίνητα του 
Κληροδοτήματος «Δραγώνα» και συγκεκριμένα: 

1. Επαγγελματική στέγη ή κατάστημα ισογείου ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 1, συνολικού εμβαδού 
36,00 τ.μ στην οδό Μάγερ 16& Μαιζώνος στην Αθήνα, προερχόμενο από το 
κληροδότημα  

         « Δραγώνα» 
2. Οικόπεδο, συνολικού εμβαδού 339,15 τ.μ επί των οδών Σοφιανοπούλου 16 & 

Αργυροπούλου στην περιοχή «Κάτω Πατήσια», προερχόμενο από το 
κληροδότημα «Δραγώνα», το οποίο είναι εντός σχεδίου και είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο στον κανόνα. 

Ύστερα από τα παραπάνω, σας διαβιβάζουμε τα ως άνω σχετικά έγγραφα, για τη λήψη 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, ως Διοικούσα – Διαχειριστική Επιτροπή του 
κληροδοτήματος Δραγώνα, που αφορά α) ανάθεση παροχής υπηρεσιών για την διενέργεια 
εκτίμησης της εμπορικής αξίας των προαναφερόμενων ακινήτων, στον κο  Λαμπρόπουλο 
Αναστάσιο ο οποίος προσέφερε την πλέον συμφέρουσα προσφορά για το Κληροδότημα 
«Δραγώνα» που ανέρχεται στο ποσό των 682,00 Ε (πλέον ΦΠΑ)- προκειμένου να 
εκποιηθούν άμεσα από τον Δήμο Καλαμάτας. Β)την αμοιβή του πιστοποιημένου εκτιμητή 
Λαμπρόπουλου Αναστάσιου σε βάρος του προϋπολογισμού του Κληροδοτήματος με Κ.Α. 
006495 και βάση της διάθεσης πίστωσης που έχει ψηφισθεί με την υπ.αρ. 211/13.06.2016 
απόφαση της Ο.Ε. του Δήμου Καλαμάτας. 

 
  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» 
 Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

  
 ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνεχίστε κ. Μπρεδήμα.  

 
Αυτή είναι μια κληρονομιά στο Δήμο πενήντα και πλέον ετών. Στα χρόνια 
αυτά που μεσολάβησαν είχαμε ζητήσει και γι’ αυτό και για τις άλλες να 

υπάρξει μια πλήρης ενημέρωση σε ότι αφορά αυτά τα Κληροδοτήματα. Ειδικότερα, σ’ αυτή ο 
διαθέτης έλεγε τότε να γίνει νοσοκομείο. Βεβαίως δεν είναι δυνατόν στη Βέργα να γίνει 
Νοσοκομείο όπως έλεγε στη διαθήκη του. Ορθώς λοιπόν η Δημοτική Αρχή προσανατολίζεται 
στο να κάνει Παιδικό Σταθμό. Αυτό όμως είναι αλλαγή των όρων αυτής της πρόθεσης του 
διαθέτου, πρώτον, αν έχει γίνει από τα αρμόδια δικαστήρια αυτό. Του Πρωτοδικείου της 
Αθήνας είναι αρμόδια για να γίνει αυτή η αλλαγή. Το πρώτο.  
Και το δεύτερον, να προχωρήσουμε αλλά και γενικότερα, μόνον η περιουσία αυτού του 
ανθρώπου που είχε αφήσει, είναι ένα ολόκληρο θέμα που πρέπει να ’ρθει στην Οικονομική 
Επιτροπή. 
Βεβαίως θα ψηφίσουμε να προχωρήσει δεδομένων πάντοτε των νομίμων προϋποθέσεων.  

 
Θέλει άλλος κάτι ή να ψηφίσουμε;  
Ψηφοφορία.  

 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Να πω κάτι; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη κύριε Φάβα. 

 
 …(δεν ακούγεται)… τους πιστοποιημένους εκτιμητές. Να ζητήσουμε στην 
Αθήνα… 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει μέσα στην εισήγηση.  
 
ΦΑΒΑΣ: Υπάρχει, έχει γίνει έρευνα αγοράς, υπάρχουν προσφορές τις οποίες έχουμε... 
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Στην Αθήνα; 
 
ΦΑΒΑΣ: Από την Αθήνα, βέβαια. 
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Στην Καλαμάτα; Δεν κοιτάξατε για την Καλαμάτα; 
 
ΦΑΒΑΣ: Όχι, δεν… 
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΦΑΒΑΣ: Επειδή είναι πιο κοντά αυτοί, γι’ αυτό το λόγο. 
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Δεν έχει σημασία. 

 
Επειδή δεν θα χρειαστεί… Ο πιστοποιημένος εκτιμητής κύριε συνάδελφε, πρέπει να 
επισκεφτεί και το ακίνητο για να δει την κατάσταση στην οποία βρίσκεται. Άρα 

λοιπόν το κόστος...  
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Δεν υπάρχει περιορισμός δηλαδή; 
 
ΦΑΒΑΣ: Όχι, όχι, δεν υπάρχει περιορισμός. 
 
 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: 

ΦΑΒΑΣ:  
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Μην μιλάτε ο ένας πάνω στον άλλον, γιατί τώρα ειδικά δεν καταγράφεται 
κανένας. Βοηθήστε λίγο τη διαδικασία.  

 
Δεν υπάρχει περιορισμός, απλά επειδή τα έξοδα μετάβασης στο ακίνητο από έναν 
πιστοποιημένο εκτιμητή ο οποίος βρίσκεται στην Αθήνα, είναι κατά πολύ μικρότερα 

από αυτόν τον οποίο βρίσκεται στην Καλαμάτα...  
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Έχετε προσφορές; 

 
Έχουμε προσφορές οι οποίες είναι νομίζω για τα δύο ακίνητα 650,00 € συν το 
Φ.Π.Α. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 600,00 € συν Φ.Π.Α. είναι ο ένας και ο άλλος είναι 650,00 €... 
 
ΦΑΒΑΣ: Τρεις πρέπει να είναι λογικά.  
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Εάν ένας καλαματιανός έδινε 400,00 € συν Φ.Π.Α., μας πείραζε; 
 
ΦΑΒΑΣ: Όχι δεν μας πείραζε, αλλά το θεωρώ ανέφικτο να έδινε κάτι λιγότερο.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 550,00 € συν Φ.Π.Α.,  600,00 € συν Φ.Π.Α. και 650,00 €  συν Φ.Π.Α.  
 
ΦΑΒΑΣ: 550,00 € συν Φ.Π.Α. είναι. 
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Και για τα δύο ακίνητα; 
 
ΦΑΒΑΣ: Ναι, και για τα δύο. 

 
Στον κ. Λαμπρόπουλο Αναστάσιο, ο οποίος έχει τη πλέον συμφέρουσα 
προσφορά που ανέρχεται στο ποσό των 682,00 €.  

 
ΦΑΒΑΣ: Μαζί με το Φ.Π.Α. Συμπεριλαμβανομένου. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Πλέον Φ.Π.Α. λέει η εισήγηση, λάθος είναι.  

 
Για τα δύο ακίνητα, εγώ απλά τα διαβάζω, οι οικονομικές προσφορές είναι του κ. 
Χαβάκη Ιωάννη με τιμή προσφοράς 600,00 € συν Φ.Π.Α. 24% σύνολο 744,00 €, 

του κ. Λαμπρόπουλου με τιμή προσφοράς 550,00 € πλέον Φ.Π.Α. σύνολο 682,00 € και του κ. 
Σακελλάρη Φρίξου 680,00 €  πλέον Φ.Π.Α. σύνολο 806,00 €. Από τους τρεις, συμφερότερη 
είναι η προσφορά του κ. Λαμπρόπουλου συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  682,00 €. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: κ. Πρόεδρε.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι κ. Φαββατά.  

 
Εγώ συμφωνώ με την τοποθέτηση του κ. Μπουζιάνη, ας ανατρέξουμε στην 
αγορά της πόλης μας και αν βρούμε ότι οι τιμές είναι συμφέρουσες από της 

Αθήνας, να δώσουμε την εργασία αυτή σε συνδημότες μας. Ας κάνουμε και μια έρευνα και 
στη Καλαμάτα, σ’ αυτό  θέλω να καταλήξω, ας κάνουμε μια έρευνα στην πόλη μας και αν 
δούμε οι τιμές ότι είναι υπέρ …(δεν ακούγεται)…, τότε ας πάμε σε αυτή τη λύση. Να μην 
πάμε πρώτα σε αυτή τη λύση χωρίς να έχουμε κάνει έρευνα αγοράς στην πόλη μας.  
 
ΦΑΒΑΣ: Μπορώ να έχω το λόγο; 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:   
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ναι κ. Φάβα.  
 
Καταρχήν να πω ότι η περιουσία του Δραγώνα δεν είναι μόνο αυτά τα δύο ακίνητα. 
Υπάρχουν ακίνητα, υπάρχει ακίνητο στην Κηφισιά, υπάρχει ακίνητο στην Αχαρνών, 

και υπάρχουν και δίπλα ακριβώς από το ένα το ακίνητο στην Μάγιερ 16, άλλα δύο, ένα 
υπόγειο και άλλο ένα ίδιο κατάστημα. Αν θέλετε να πάμε για να μην κωλυσιεργούμε γιατί 
είναι κρίμα τη στιγμή που αποφασίστηκε σε κάποια στιγμή να πάμε σε αυτή τη διαδικασία για 
να μπορέσουμε να κάνουμε αυτό το οποίο λέει ο αποβιώσας ο Δραγώνας, στα άλλα ακίνητα 
να το κάνουμε όπως το λέτε και να το δούμε.  

 
Εκτίμησή μου είναι, συγγνώμη που διακόπτω, ότι δεν υπάρχει πιστοποιημένος 
εκτιμητής στην Καλαμάτα. Τη προηγούμενη φορά που είχαμε ψάξει να βρούμε 

ορκωτό εκτιμητή ήταν μια, κάποια δικηγόρο θυμάμαι τότε, που κι αυτή ήταν με έδρα την 
Αθήνα. Δεν υπήρχε.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κάνετε λάθος κ. Πρόεδρε, υπάρχουν.  

 
Είπα εκτίμησή μου, δεν τι έχω… έχει ασχοληθεί η Υπηρεσία και ο κ. Φάβας.  
Τέλος πάντων, συμφωνώ με τον κ. Φάβα να προχωρήσουμε στη διαδικασία και 

να το δούμε την επόμενη φορά να το δούμε, γιατί δεν μιλάμε… 
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Στην επόμενη, στην επόμενη φορά. 
 
ΦΑΒΑΣ: Δόξα το Θεό, ακίνητα υπάρχουν και είναι αρκετά.  

 
Είναι κι άλλα ακίνητα και του Παπακωνσταντίνου και αυτά, μακάρι να 
προχωρήσουμε. 

Οπότε τι ψηφίζουμε σε αυτό; Η πλειοψηφία υπέρ.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Εγώ εμμένω στην πρότασή μου κ. Πρόεδρε.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, κατά.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Λευκό.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λευκό.  
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική  Επιτροπή  των  Κληροδοτημάτων 
του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και 
Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 330/2011 απόφασή της, με την 
ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, την 
ΚΑΤΑψήφιση της πρότασης από τον κ. Φαββατά και τη δήλωση ΛΕΥΚΗΣ ψήφου από τον κ. 
Νιάρχο, κατά πλειοψηφία,   
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Ορίζει τον κ. Αναστάσιο Μιχ. Λαμπρόπουλο, Διπλ. Αγρονόμο Τοπογράφο  
Μηχανικό, ως πιστοποιημένο εκτιμητή REV, για τη διενέργεια εκτίμησης της 
εμπορικής αξίας των ακινήτων του Κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ»: 

α) επαγγελματικής στέγης ή καταστήματος ισογείου ¨ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 1¨, συνολικού 
εμβαδού 36,00 τ.μ. στην οδό Μάγερ 16 & Μαιζώνος στην Αθήνα και 

β) οικοπέδου, συνολικού εμβαδού 339,15 τ.μ.  επί της οδού Σοφιανοπούλου 16 & 
Αργυροπούλου στην περιοχή Κάτω Πατήσια,  

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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αντί του συνολικού ποσού των εξακοσίων ογδόντα δύο ευρώ (682,00 €), 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., εγκρίνοντας για το σκοπό αυτό τη δαπάνη 
ισόποσης πίστωσης σε βάρος του προϋπολογισμού του κληροδοτήματος, με Κ.Α. 
006495, η  διάθεση της οποίας έχει ψηφισθεί με την υπ’ αριθμ. 211/2016 
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, 

σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 46605/31-10-2016 
εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου, η οποία 
αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης       1. Μπασακίδης Νικόλαος 

  2. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου 
Αναστασία 

  3. Μπουζιάνης Παύλος  

  4. Νιάρχος Αναστάσιος 

  5. Φάβας Γεώργιος 

  6. Φαββατάς Δημήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 7 Νοεμβρίου 2016 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 

 


